
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το ΝΠΔΔ ΠΑΟΔΑΝ τις τελευταίες μέρες περνάει μια κρίση που προήλθε από ένα λογιστικό 

λάθος που οι αρμόδιες αρχές δεν μας επέτρεψαν να διορθώσουμε, παρότι έγιναν 

προσπάθειες και συζητήσεις με τους αρμόδιους για τη διευθέτησή του.  

Οι λογαριασμοί του ΠΑΟΔΑΝ, του Προέδρου Χάρη Αλεξάκη αλλά και του πρώην Προέδρου 

Λευτέρη Ραφαϊλάκη, βρίσκονται δεσμευμένοι χωρίς να υπάρχει ξεκάθαρος χρονικός 

ορίζοντας απεμπλοκής από αυτή την περιπέτεια. 

Όλη αυτή η διαδικασία έχει επηρεάσει τη λειτουργία του οργανισμού σε μία κρίσιμη 

συγκυρία. Ο ΠΑΟΔΑΝ τα τελευταία χρόνια είναι η ψυχή του τόπου, φωτεινός πυλώνας 

πολιτισμού και αθλητισμού με πολυποίκιλη προσφορά στην ανάδειξη και την εξωστρέφεια  

του δήμου μας. 

Είναι απόλυτα άδικο να υποβάλλεται σε μία τέτοια διαδικασία ένας οργανισμός με τεράστια 

προσφορά και δύο άνθρωποι που έχουν καταθέσει την ψυχή τους  8,5 χρόνια τώρα, έχοντας 

προσπαθήσει ατέλειωτες ώρες για τον τόπο μας.  

Εμείς σύσσωμο  το Δ.Σ. του ΠΑΟΔΑΝ:  

1. Ζητάμε από τις αρμόδιες αρχές και την κυβέρνηση άμεση αποκατάσταση και 

διευθέτηση  του προβλήματος που έχει προκύψει. 

2. Δεσμευόμαστε ότι θα κάνουμε ότι είναι ανθρωπίνως δυνατό  για να μην επηρεαστεί 

η λειτουργία του οργανισμού και όλες οι προγραμματισμένες εκδηλώσεις να 

πραγματοποιηθούν  κανονικά.  

3. Στηρίζουμε και παρέχουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στον πρόεδρο Χάρη 

Αλεξάκη και στο μέλος μας και πρώην πρόεδρο Λευτέρη Ραφαϊλάκη, σε αυτή την 

άδικη και αδιανόητη ταλαιπωρία στην οποία υποβάλλονται ως άμεσοι εμπλεκόμενοι 

του οργανισμού.  

4. Ενημερώνουμε ότι δεν θα ανεχτούμε  τις συκοφαντίες και κακοήθειες που κάποιοι 

εκτοξεύουν ,χωρίς αποδείξεις και χωρίς καν ενημέρωση για τα τεκτενόμενα, στον 

ΠΑΟΔΑΝ. Οι καλοπροαίρετες κριτικές είναι πάντα ευπρόσδεκτες και μας βοηθούν να 

βελτιωθούμε ως οργανισμός.  

5. Ευχαριστούμε τους συνεργάτες, φορείς, σωματεία κ.α. καθως και τους πολίτες που 

μας στηρίζουν  σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, η συμπαράστασή σας μας δίνει 

δύναμη για να προσπαθήσουμε ακόμα περισσότερο για τον τόπο μας.  

 

Το Δ.Σ. του ΝΠΔΔ ΠΑΟΔΑΝ 


